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Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPQg

folha adicional, incluindo este enunciado.

nicio desta p

rova. Nio serd aceite

TAS que Ihe foi fornecidano!

do comple
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a i cerU‘
t lnCn(c ] ."“CI jor1 (l()

2. NaFOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra ida pi
. ? que co ' va escolhida pintan
por cima da letra. Por exemplo, pinte assim @) . Tesponde 4 alternativa &8 ) tar
A méquina de leitura éptica a . rroes. Paracvi a
1 ptica anula todas as questdes com mais de yma resposta ¢/ou €O o r(cm).

a lapis HB, ¢ s6 depois, quando tiver certeza das respostas, 4 esferografica (de €Of azul ou p
Leia o texto com atengdo e responda ds questdes que se seguem. //

w

L. Qual dos seguintes niimeros nio pertence ao conjunto dos niame
A. (=5)° B. 31/2(1/3)*/2  C. 20/3
2. v ot e . 2
A expressio 21°7 + e igual a: D. 1/10 .12 e,
A.1/9 B. 3/4 C. 025 palde de 20 litros de capac
. — o produto B- Um bs . m litros, do
3. Para diluir 1 litro de um produto A siio necessarios 3hitros dOPTOT . Assim, a quantidade, €
contém uma mistura dos produtos A ¢ B na proporgdo acimd des .
produto B no balde ¢ igual a: ) - ’E. Nenhuma das opgoes anteriores.
A.1/3 B. 5 C. 20/3 . — * fase 1500 cajueiros dos
4 Numa regiio ha 5000 cajueiros. Na 1* fase foram tratados 45% dos:f;::f:g: fr:?af‘? .
. que ainda niio tinham sido tratados. Dos 5000 cajueiros quantos ﬁ:) . g
‘ C. 3750 - : Ttas
A. 1250 B. 2611 ~mero representa 90% das mulheres adu
i balham em machambas. Este nume ¢ aldeia?
Bs dN:n;:ez;;d:;a‘; 313 en:;x;l;eze;ot;zlaac 510' Quantas mulheres adultas e quantas pessoas existem na ﬂld;\;\W
a 0 ‘
A. 7290 ¢ 21870 B. 900 ¢ 3000 C. 900 ¢ 2700 DA. 819¢e 83:7 ’ 205..1:33_‘ :n T
g No inicio do ano o prego de um produto era igual a P, No fim do més de Ab:'ll S‘;l u 3 l‘";o desceu 30%. Em
. prego estabelecido em Abril subiu 10%; no fim de Novembro o preco estabelecido em Ju , .
relagio a P, o prego do fim do ano: . . .
A. Subiu 50%. B. Ficou igualaP.  C.Baixou 39,6%. D. Subiu 3,2% E. Baixou 7,6%.
7. Qual dos conjuntos representa a solucdio de =7 < 3x — 1<2? \
A {(xER:x E]—OO,—Z[U]Z,+00[} B.(xeR-5<sx< 2} C.{xeRi-2sx< 1}
D. {xeR:-2<x <2} E.{xER:—3<x<1}
+3
8. Determine a solugdo de f_—i > 0.
A x€[-3,-2]u]23] B.xeR\{z} C x2 —5/2 D.x€]-0,—3]U]2,+ o[ E. 0
9. Para que valores de x a desigualdade sen(x) < 1/2,0 < x < 2w ¢ vilida? $
A, x<1/2 B. x € ]n/3,.2n/3[V J4n/3,5m/3] C. x € [0,m/6[ U ]57/6,2 n|
D. x >m/2 E. x € [w/6,5m/6] )
10. ” ~ . = zx + 1 > 5
ual é a solu¢iio do sistem ?
Q ¢ ema {x _9>-12
A. x €]-2,00] B. x € ]—00,—3] U ]2, +oo[ C.x>2 D.x<4/3 B -35x<—2
[1. | Sejax?+ y? = 40 e xy = 12. Qual ¢ o valor positivo de x + y? ;
A5 B. 8 C. 15 D. 24 E. 30
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12, i , , 7
S‘ZJ“T X1 € Xz as raizes reais da equagio 2x% + x - 3 = 0.0 produto x;-xz ¢ E. 6
' B. -3/2 C. 0 D. 2/ ==
13. | Indique que valores de x satisfazem x* — 25 > 0. 5, z€15 'W’L}@"‘————‘
[ . o
A xelw,-S[Usbw|  Bx=5 _ CISEEES 7
14. | A solugdo da inequago (x? + 2)(1-40) £ 0¢? - [1' 4_00[ . x € [‘ a
,'A. x€R B yeE ]—oo 1] C.x€ [;‘_’ \/'Z] D. J 4““ T Jementos do conjunto
' "4 - 6,810} 4V '
15, | Sabendo que A = {0, 1,2,3,4,5,65 B = (67,89 ¢ g= (5% 9,10} E. Os mesmos de C,
‘, (AnB)uC? c@ P {1,2,3,4,5,6,7,8, ) o8 um dos produtos A
A.Os mesmos de A, B. Os mesmos deB_~ e 15 pessoas comprara™ pcf:f :1:) compraram o
16. | Numa pesquisa num supcrmcrcados Ol.’sc:(‘)'r(:ll;;:;rq m o produto B e que es30%
10 dessas pessoas 140 .odutos A e B?
oulB:Sabenvod as que comprar:(!:m ; pro D. 4

A, qual ¢ o niimero de pesso '
A. 0 B. 2 ]

indi ra?
Qual a drea do tri:‘mguloABC indicado na figu

17.

B, 75+ 22
Sl | ento BC €
= 3/5 e 0 segm
— E. 6 —alo ABC d8 figura sabendo que cos(a@)
18. | Indique o perimetro do tridngulo rectang r/_,/a'
[ igual a 10. -
B. 24
{3 D. 16
E. 36 C X
° o
on eh=2 a=30 cﬂ=4~5. s}
19. | Determine a drea do triangulo ABC, sabendo qU s ""‘"
B.77 '
A.2+2V3/3
i 02472 /N
A B
E.VZ +v6/3 , : H
20. |A ncgag;éo da afirmagio “Hoje ¢ Sabado ¢ amanha niio ira chover” &
B. Hoje niio é Sébado e amanhd C. Hojendo ¢ Sabado ou

amanhi ird chover.

A.  Hoje é Sébado ou i
ir4 chover.

amanhd ird chover.
D. Hojendoé Sébado ou E, HPJCI]é Sabado e amanha ndo
amanhd ndo ird chover. ira chover.

21. | Qualdas proposicdes abaixo ¢ falsa?
AVxERxE> "] BareN:x?=3 C.VxeN2x+121 DIx€Rix<5 EVx eNix 20
~fisTazem a equagdo 2372, 8% = 471

22. | Determine os valores de X ques
A {-3/4) B.{-3} C. {0} D. {—4/3} E. {4/3}
23. | Indique para que valores de x tem-se 5(2)* = 4%,
A, {log,5} B. {logs2} C. 0 D. {5 E. {0
. ' : {0}
. (iual(b dos seguuges conjuntos de soludes obtemos ao resolvermos a equagio 22x+1 _ gx—% = 2%+2 _ 322
|4 {28} C.{1,3} D. {-2,8} E.R
O conjunto de soluges da inequagio 53*~1 < (—L)ZHB é:
! . ,+
26. | Que valores de x que satisfaze/m a :0[11 = lC. (Z) D. {7} E, |-, -5/7] _J
2 oA, {1) B. (0.) quagio log(4x — 2) = log(2) — log (2x — 1)?
7. Izdl{qoue as solugdes de ln(x = ZxZ) + In(®) & (EO} ‘ D. 9 E.{0,1/2,1}
. JI/Z} B. Q =Vu.
C. [0,1/2] D. {0} _ E.{1/2)
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Ao O par que representa rectas paralelag,
9x <

C /s 0¥ +2=0c3x42y+1=0 B. x/3+y/2=3¢c2x+
. +y/3=3c2x+3y=0 D.y=x+2y—1cy=1/2+x Ji.y:Bx_

3},__1=0

-2
2c2)’=3x

\
29. I"dich ‘
Y 08 valores de x que satisfazem a equacio [x + 3| + |x — 2| = ;1‘_’"’&’9_//’/\
30. | Do B. 2 C. -1 D. R ‘
etermine o valor de cot =
g(x) sesen(x) = 3/5,com 0 < x < /2. - E. 3/4
R B. 4/3 Coage o D1
ndique o conjunto que representa a solugiio da inequagio tg(x) = 1, no intervalo 0 = ;
‘ Lt <7
A-S={xElR{:0_<_x<§ou%"<x<n} B_s:{xeR:%Sx<2nou4_<_x J
51
C-S={xeR:x>f} D_s:{xeR:x<%oux>—6—}
E.S={xeR:§Sx<§oui—” Sx<32—"}
32. Determine o periodo da fungdo y = cos(6x).
A, 2w B. 3w, C.m/2 _ D. 12m
33. Qual é a expressdo de ﬁ apés a racionalizagiio do seu denominador?
A.V5 -3 B. V5 ++3 C. V8/4 ?_-1 -
5 . 20 . )
34. Efectue as seguintes operagdes, racionalize o resultado: \/—6—‘/—% + 7 © indique a resposta correc
0
A VIT B. vIIW6 +V5)  C.11+2y30 D.11 + 2V11 E. (—6v5 + 5V6)/3
 35. Racionalize a expressio 18/% e diga qual o valor apés a racionalizagéo.
A. 633 B.12Y3 /c./e‘%/s_s D. 943 E. 18
36. | Indique para que valores de x é vélidaa igualdade v2x + 4 = 10 —x.
A. {6,16} B. {16} C.0 . {6} E. {—16}
2()—
37. Qual o valor de lim gen () csen(aieas(s)
x—-0 x
A. 4 o /B,/-l C. n/2 D, 0 E.m/3
38. | Um ciclista percorre40km na primeira hora, 34km na segunda hora e assim por diante, formando uma
progressio aritmética, Quantos quilémetros percorrera em 6 horas?
A, 10 B. 150 C. 125 D. 16 E. 70
39, A sequéncia seguinte é uma progressio: 2,6,18,54,... Determine o 8° termo dessa progressio.
A. 30 B. 1458 . 4374 D.70 E.13.132
40. Indique a derivada d;?/: 2v/x - (1/x)/.
1 1,1 2 1
ANX = =t C. =+-= 2
AVx x : Vx © x? m+x Dé \E—log(x) E.x3/2-—$
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